



Vetrna elektrarna Volovja reber

Narobe ocenjen vpliv na planinskega orla?

Če predlog za obnovo postopka uspe, bo veljavnost okoljevarstvenega soglasja zadržana – Elaborati tudi za beloglavega jastreba in druge

LJUBLJANA – Potem ko je ministrstvo za okolje konec septembra Društvu za opazovanje in preučevanje ptic Slovenije (DOPPS) priznalo položaj stranskega udeleženca v upravnem postopku izdajanja okoljevarstvenega soglasja za vetrno elektrarno Volovja reber, so z DOPPS – tako kot so to napovedovali – na Agencijo RS za okolje poslali predlog za obnovo postopka. Zraven so priložili elaborat, s katerim bodo poskušali dokazati, da so narobe ocenili, kako bi vetrna elektrarna vplivala na planinskega orla.

Postopek izdajanja okoljevarstvenega soglasja za vetrno elektrarno Volovja reber se je začel leta 2004, junija 2006 pa je investitor dobil izdano okoljevarstveno soglasje za 33 vetrnic. »Z dnem, ko bo postopek obnovljen, bo veljavnost okoljevarstvenega soglasja zadržana, kar pomeni, da bo treba gradbeno dovoljenje izreči za nično,« sporoča **Tomaž Jančar**, vodja primera Volovja reber pri DOPPS. Elektro Primorska sicer zdaj ima gradbeno dovoljenje za vetrno elektrarno na Volovji rebri.

V preteklih treh letih so na DOPPS pripravili več raziskav ptic, na agencijo pa so že poslali elaborat o planinskem orlu. Ta vsebuje 150 podatkov o opazovanju orlov na širšem območju Volovje rebri. »



PLANINSKI OREL

Ekstrapolacija podatkov kaže, da orli vsako leto večtisočkrat preletijo območje načrtovanih vetrnic. Izračun verjetnosti trkov je pokazal, da bi vetrnice vsako leto ubile šest orlov. To pa je ocena, ki za več kot stokrat presega oceno iz investitorjevega poročila o vplivih na okolje,« pojasnjuje Jančar in dodaja, da pospešeno pripravljajo tudi elaborate za beloglavega jastreba in druge ujede.

KLARA ŠKRINJAR

Sicer pa so pred kratkim na pobudo Koalicije za Volovjo reber iz Centra za mediacijo pri Pravno-informacijskem centru nevladnih organizacij posredovali Elektro Primorski in občini Ilirska Bistrica ponudbo za brezplačno mediacijsko pomoč v primeru Volovja reber, kjer bi nepristranski mediator pomagal strankam v sporu najti za vse sprejemljivo rešitev, a se doslej še nobena od strani ni odločila za tovrstno sodelovanje s Koalicijo.